

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2
„III/49918 křižovatka s I/71 - Kuželov“

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – **Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje, Žerotínovo náměstí 449/3 602 00 Brno, IČO: 70932581** - Vám poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem: „III/49918 křižovatka s I/71 - Kuželov“.

Dotaz č. 1

Je v souladu výkaz výměr a PD v části SDZ – trvalé DZ? Ve výkaze výměr (Komunikace) je D+M 11 ks DZ. Není v situaci PD dopravních značek více a to 21 DZ vč. výměn?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Zadavatel upravil počty DZ a sloupků u SO 101.1 Komunikace:

Položka č.61 kód 914113 na 25,000 ks.

Položka č.62 kód 914131 na 21,000 ks.

Položka č.63 kód 914913 na 8,000 ks.

Položka č.64 kód 914921 na 16,000 ks.

Dotaz č. 2

Je v souladu výkaz výměr a PD v části P4? - Nechybí ve VV 52m SVODIDLO OCELOVÉ SILNIČNÍ s přísl.?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2

Výkaz výměr a PD jsou v souladu. Položky ocelových svodidel jsou vždy součástí příslušného SO 101.2-7 Propustek P1-6 v km...

Dotaz č. 3

Je v souladu výkaz výměr a PD v části P6? - Nechybí ve VV 168m SVODIDLO OCELOVÉ SILNIČNÍ s přísl.?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3

Výkaz výměr a PD jsou v souladu. Položky ocelových svodidel jsou vždy součástí příslušného SO 101.2-7 Propustek P1-6 v km...

Upravený soupis prací je přílohou Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Zároveň touto úpravou došlo ke změně předpokládané hodnoty předmětné veřejné zakázky, která nyní činí 911.667,98 EUR bez DPH.

Zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek do 7. 1. 2020 do 9:00.

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností mne, prosím, kontaktujte na kontaktech uvedených níže.

S pozdravem a přáním pěkného dne,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Petr Lysek', with a long horizontal flourish extending to the right.

Mgr. Petr Lysek

Mobil: +420 733 745 145

E-mail: lysek@viaconsult.cz